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Odpověď na dotaz k zadávací dokumentaci – Veřejná zakázka na stavební práce zadaná v otevřeném 
řízení podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „zákon“), 
„Školicí středisko CS Jíloviště – zateplení obálky objektů“ vyhlášená ve Věstníku veřejných zakázek 
dne 19. 01. 2015 pod evidenčním č. zakázky 498355.

Předkládáme Vám doplňující informace k zadávací dokumentaci na základě zaslaných dotazů:

Dotaz č. 1:

Žádáme Vás tímto o poskytnutí dodatečné informace k výkazu výměr na objekt 4 na „Školící středisko CS 
Jíloviště – zateplení obálky objektů“: 
Ve Vámi přiloženém výkazu výměr postrádáme položky týkající se vrchní skladby střechy tj. hydroizolaci. 
VV obsahuje pouze tepelnou izolaci a vyspravení stávající povlakový krytiny asfaltovým pásem. 
Dále prosíme o vyjasnění k rozporu mezi zadávací dokumentací (viz. odstavec 1.6.2. zadávacího formuláře), 
kde je uveden izolant MV s podélnými vlákny a ve VV je s kolmými vlákny. V PD je ve skladbě zateplení 
uvedena pastovitá omítka s minerálním barevným silikátovým nátěrem a ve VV je tenkovrstvá probarvená 
rýhovaná omítka. Vše platí pro všechny tři objekty.

Odpověď č. 1:

 Ve výkazu výměr pro objekt č. 4 je opomenuta položka asfaltových pásů kladených 2 x v ploše 1100 
m2. Je proto nutné tuto položku zahrnout do nabídkové ceny. 
Ohledně odlišně vykázaných materiálů platí: 
- MV s vlákny podélnými 
- Pastovitá omítka s minerálním barevným silikátovým nátěrem 

Dotaz č. 2:

a) V poskytnuté elektronické verzi  PD postrádáme technické zprávy ke všem třem objektům. Prosíme 
o doplnění

b) V souhrnné TZ pro SO 01 je uvedeno, že je potřeba vyměnit část oken. Chybí však výpis vyplní 
otvorů a k tomu příslušné položky ve výkazu výměr. Prosíme o upřesnění, zdali se okna na tomto 
objektu budou vyměňovat či nikoliv.

Všem uchazečům



GENERÁLNÍ ŘEDITELSTVÍ CEL 
140 96 Praha 4, Budějovická 7

c) V PD i ve výkazech výměr jsou specifikována dřevěná okna. V zadávací dokumentaci je uveden 
požadavek na plastová okna s ocelovou nosnou konstrukcí. Prosíme o upřesnění co platí.

d) V PD i zadávací dokumentaci je uveden požadavek na izolant s podélnými vlákny. Ve výkazech 
výměr je tento izolant s kolmými vlákny. Prosíme o upřesnění co platí.

Odpověď č. 2:
a) Viz přílohy
b) Viz odpověď č. 4
c) Viz odpověď č. 3
d) Viz odpověď č. 1

Dotaz č. 3:

a) Ve Smlouvě o dílo v části platební podmínky 5.1. a 5.2. - odkaz na přílohu č. 1, smlouva o dílo nemá 
uvedené přílohy, co je tedy příloha č. 1.

b) Tabulky výplní otvorů z projektové dokumentace se neshodují s výkazem výměr a dále v zadávací 
dokumentaci v Předmětu veřejné zakázky část 1.6.1. je uvedeno: Konstrukce oken a dveří: plastová s 
ocelovou nosnou konstrukcí, výplně otvorů ale mají být dřevěné. Prosím o ujasnění informací.

Odpověď č. 3:

a) Přílohou č. 1 je harmonogram fakturačních etap, který zpracovává zhotovitel stavebních prací.
b) Okna a dveře plastová s ocelovou nosnou konstrukcí, povrchová úprava - dřevěný design 

Dotaz č. 4:

V zadávací dokumentaci jsme nalezli rozpor mezi výkazem výměr, výpisem výplní otvorů a výkresovou 
částí. Výkaz výměr se u některých prvků liší jak v počtech kusů, tak i v rozměrech. Některé výplně otvorů 
nejsou ve výkazu zahrnuty, oproti výpisu prvků, vůbec. Nesoulad jsme nalezli u všech typů otvorových 
výplní. Prosíme o upřesnění, který podkladem se máme řídit, případně o opravu a zaslání nového výkazu 
výměr.

Odpověď č. 4:

- Pro objekt č. 3 platí pro okno 01 počet 60 ks. Meziokenní vložky V1 – 20 ks, V2 – 2 ks, V3 – 1 
ks, tj. celkem 35,3 m2. Prosklená stěna d dvoukřídlými dveřmi PS1 - 9 m2. Prosklená stěna s 
dvoukřídlými dveřmi s nadsvětlíkem PS2 – 14,5 m2. Dveře dvoukřídlé s nadsvětlíkem D1/L – 
4,2 m2. 

- Pro objekt č. 4 platí pro okno 01- 188 ks. Okno č. 02 - 28 ks. Okno č. 03 – 1 ks. Okno č. 04 – 1 
ks. Balkónové dveře č. 06 – 6 ks. Okno č. 07 – 6 ks. Okno č. 08 – 4 ks. Okno č. 09 – 2 ks. 
Meziokenní vložka V1 - 86 ks = 77,4 m2, V2 – 6 ks = 9 m2, V3 – 4 = 3,2 m2, V4 – 6 ks = 1,92 
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m2. Prosklená stěna PS1 – 1 ks = 6,7 m2, PS2 – 1 ks = 12,9 m2, PS3 s dveřmi – 1 ks = 6,4 m2. 
Dveře ze dvou třetin prosklené D1/L 1 ks, z jedné třetiny prosklené D2/L - 1 ks. 

- Pro objekt č. 2 platí, že všechny výplně otvorů jsou v současnosti již realizovány. 

Rozměry výplní jsou upřesněny v tabulkách výrobků.

Zadavatel dále pro úplnost upozorňuje na základní princip přípravy stavby. 
Všechny stavby realizované na území ČR jsou realizovány na základě projektu – dokumentace 
stavby, která je vyhotovena autorizovanou osobou v souladu s požadavky platných předpisů a norem. 
Obsahem dokumentace pro přípravu stavby v České republice není v žádném z platných předpisů 
jmenován výkaz výměr, soupis prací ani jiný podobný dokument. Výkaz výměr (soupis prací) je 
přílohou k dokumentaci pro výběrové řízení na dodavatele stavby, jejímž účelem je srovnat a 
objektivizovat výchozí podmínky soutěžících stran a napomoci při výběru nejvhodnějšího dodavatele. 
Ze žádného platného předpisu nevyplývá realizační závaznost výkazu výměr. 
Pokud naleznete odlišně vykázané položky v projektu oproti výkazu výměr, pak vždy postupujte v 
souladu s projektem. Je naprosto nepřípustné realizovat stavbu na základě výkazu výměr a nedbat 
údajů uvedených v projektu.

S pozdravem

        plk. Ing. Lumír Šatran 
                       Zadavatel a zástupce generálního ředitele

Přílohy:
- Architektonicko-stavební řešení – obj. č. 2
- Architektonicko-stavební řešení – obj. č. 3
- Architektonicko-stavební řešení – obj. č. 4
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